

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 辽宁版 | 第708期 | 2024年8月24日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 辽宁省法轮功学员被迫害简讯

### 辽宁锦州市北镇程海军、肖中江已不在市看守所被非法关押

2023年9月10日晚，辽宁省锦州市北镇大屯乡派出所警察绑架了沟帮子镇的法轮功学员程海军、朱成芝夫妇，以及法轮功学员肖中江三人，并连夜被非法抄家。后他们被非法羁押在锦州看守所。

据悉，目前程海军、肖中江已不在锦州市看守所非法关押，情况不明。

### 辽宁省新民市九名法轮功学员被绑架的情况

8月14日，辽宁省新民市有九位法轮功学员被绑架。已知有法轮功学员苏晓宏和杨桂秋（夫妇），这两位是被新民市大喇嘛派出所绑架的。王立华、陈宏（陈已回家）这两位是被新民市大民屯派出所绑架的，都是于2024年8月14日在家中。其余几位情况不详、待查。

据说是因为法轮功学员杨桂秋的手机被监听。希望了解详细情况的同修给予补充。

新民市国保大队队长：潘铁强  
新民市公安局局长：升威

### 辽宁抚顺法轮功学员王杰梅结束三年半冤狱迫害

退休女教师王杰梅，2021年2月21日，在沈阳市浑南区告诉人们如何躲避大瘟疫的良方，被高坎派出所警察绑架、构陷，11月3日，被沈阳经济技术开发区法院（主审法官杨松）非法判刑三年六个月，勒索罚金一万元。2024年8月20日，王杰梅结束冤狱回家。

### 辽宁省葫芦岛市法轮功学员刘聪为丈夫申冤 遭当地警察报复

辽宁省葫芦岛市法轮功学员刘聪女士，于2024年7月12日早上五点多，被冒充楼下邻居的西街派出所警察（女，未穿警服）骗开

房门后，闯入十人左右，强行抄走私人物品：书籍、电脑、手机和为丈夫栾长辉（法轮功学员）上诉、申诉等材料，将其绑架到龙港区公安分局。警方以抄到法轮功资料为借口，非法以“利用邪教组织破坏法律实施”，把她关押在葫芦岛市看守所；未经法律程序，于7月26日非法批捕。

刘聪的丈夫栾长辉2021年被绑架、枉判四年，从上诉到中级法院，到申诉到高级法院，目前仍在控告中。栾长辉是葫芦岛市渤海造船厂高级工程师，为人正直、善良、有学识、肯于钻研技术，是一位令人尊敬的优秀高级工程师。

刘聪一直认为丈夫只因信仰“真、善、忍”就被冠以罪名囚禁监狱，是对丈夫的不公。自丈夫2021年7月被迫害以来，从未接触过法律知识的刘聪，开始自学相关法律知识，为丈夫讨公道申诉，让更多的公、检、法人员了解真相，感受法轮功学员的慈悲与善良，却因此遭当地中共警察报复。

### 辽宁省丹东市法轮功学员杨景美遭骚扰

辽宁省丹东市珍珠派出所警察，于8月22日上午，以所谓“回访登记信息”的名义，来到法轮功学员杨景美的大女儿家，非法确认个人信息及非法拍家门照片。参与者相关信息：

珍珠派出所副所长：孙博 警号：600629，电话：13314080721  
辅警：陆方圆：警号：F62636

### 辽宁省鞍山市立山法院欲剥夺张旭亲友的辩护权

辽宁鞍山市法轮功学员张旭家属请辩护的律师。律师在交手



续时遭到法官王艺涵百办刁难。律师递交了所有的必须的刑事诉送法院规定的所有合法手续。但立山法院法官还是百办阻挠。递交手续至今已有一月有余，但律师还没得到立山法院的获准。请善良人士给予关注和支持。

### 沈阳市孟庆洁被非法批捕

沈阳市沈河区孟庆洁的家属昨天（8月16日）接到派出所打来的电话，告诉家属孟庆洁被非法批捕了，具体哪天批捕的没说。

葫芦岛西街派出所办案人是副所长赵亮：13709899689

葫芦岛龙港区检察院办案人是检察官王福飏：15942928876

### 辽宁省葫芦岛市法轮功学员杨将威被非法开庭时间延后

辽宁省葫芦岛市连山区法院欲于8月20日对杨将威非法开庭，现已知非法开庭时间延后，具体待通知。

### 辽宁省铁岭市昌图县大四家子镇、金家镇派出所骚扰法轮功学员

辽宁省铁岭市昌图县大四家子镇、金家镇派出所骚扰法轮功学员拍照和要法轮功学员电话号码。

### 抚顺东洲区万新地区王素兰被迫害、被取消养老金

19日上午8点多，辽宁省抚顺东洲区万新地区王素兰在老虎台大集讲真相，被举报绑架到老虎台派出所。当天被抄家，检查身体血压高200多，让她暂时回家，扬言判刑她三年，不让她出门，案件往上报，取消她的养老金。◇

# 辽宁七旬关成林被庭审陷害 亲属做无罪辩护

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）沈阳市法库县 70 岁的法轮功学员关成林，因通过手机快手 APP 转发法轮功真相视频，遭到法库县公安局国保警察构陷、起诉。二零二四年七月三十日，关成林被辽宁省新民市法院非法庭审。两位亲属辩护人为他做了无罪辩护。

关成林家住法库县秀水河子镇喇嘛营子村。他于一九九七年开始修炼法轮大法，修炼之初，就是为了强身健体。通过修炼，以前身上的毛病都好了，身心有了很大的变化。一九九九年中共迫害法轮功后，关成林因为坚持信仰，被法库县公安局绑架到当地洗脑班，失去人身自由，遭受所谓的强制“转化学习”、非法监禁三个月。

（一）被非法刑拘一个月后再遭构陷

1、被它案牵连遭绑架 沈阳辽中区检察院不予批捕

关成林被构陷系由沈阳市法轮功学员宋洪漫等人被构陷中引起的。二零二三年七月二十四日，沈阳市公安局沈河分局在构陷宋洪漫

等人中，向陕西省咸阳市公安局调取所谓“涉案人员”的抖音、快手等 APP 中有关法轮功音视频等电子“证据”，其中发现关成林快手 ID 注册信息表、播放量列表及音视频资料。

于是，陕西省咸阳市公安局、河南省郑州市公安局金水分局、辽宁省沈阳市公安局沈河分局在非法执行公安部督办案件中，由沈阳市公安局国保支队向法库县公安局提供非法线索后，二零二三年八月二十九日，关成林老人被法库县公安局秀水河派出所警察绑架、审讯，被非法关押到法库县看守所。

九月二十八日，沈阳辽中区检察院作出不批准逮捕决定，关成林被非法刑事拘留一个月后，被放回家，但仍继续遭到非法监视居住。

2、被法库县公安局构陷至新民市检察院

法库县公安局为进一步实施对关成林的迫害，采取非法手段补充所谓构陷“证据”。秀水河派出所办案警察马天龙和郭晓亮分别于二零二三年十二月二十五日和二零二

四年二月二十六日，两次来到关成林住处，要求关成林配合“指认”其使用过的两部手机和转发视频所登录的快手账号。

二零二四年三月二十七日，法库县公安局将该构陷案移送起诉到辽宁省新民市检察院。

六月三日，新民市检察院承办检察官王皓对关成林作出非法起诉决定。以二零二二年至二零二三年期间，关成林在快手短视频 APP 上使用快手号转发涉法轮功视频，对他非法起诉，建议判处关成林七年至八年，并处罚金。

七月十日上午十点多钟，关成林在家中再次被办案警察绑架、关押到新民市看守所。

七月三十日上午，新民市法院对关成林被构陷案非法庭审。

非法庭审中，关成林老人自我辩护；两位亲友辩护人为关成林老人作无罪辩护；一审法官扮演“第二公诉人”，公检法人员明晃晃地执法犯法。

希望得到社会各界的关注，帮助营救他的父亲。◇

# 大连法轮功学员孙彩艳被构陷到检察院

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）大连法轮功学员孙彩艳已被构陷到沙河口检察院，她家人去公安局和沙河口检察院询问时，被告知已经转到甘井子检察院，还威胁说要派两个人监管孙彩艳儿子。

孙彩艳 83 岁的母亲王玉和被非法关押在辽宁女子监狱，今年九月十四日冤狱到期，八月十二日政法委给孙彩艳女儿打电话，说不让家属接，由他们的人去接。

二零二四年五月十二日晚，大连沙河口区南沙派出所街上绑架了孙彩艳，并把她非法关入看守所。当天有警察在她家中蹲坑。

五月十三日，南沙派出所警察让孙彩艳未成年的儿子打开家门的密码锁，进行二次抄家，把她家里

的保险箱等物品抄走了，但没有给抄家物品清单。

五月二十七日，孙彩艳的儿子放学后去南沙派出所询问警察把他妈妈送去了哪里，并要求拿回被抄走的身份证和户口本，但却被告知要去沙河口区分局拿。

记者致电南沙派出所询问情况，值班警察开始说不认识孙彩艳，经同事提醒“带小孩的那个”后表示，确实有这回事，已履行程序告知直系亲属了，拒绝透露案情。记者致电河口区公安分局国保大队，对方称，“你去问南沙派出所，谁办案谁负责”，挂断电话。

在中共对法轮功持续至今二十五年的迫害中，孙彩艳一家人屡遭迫害。二零一四年七月二十一日，

她在自己家被大连市中山区公安分局海军广场派出所警察和春海派出所警察联合绑架、非法抄家。之后被大连市沙河口区法院枉判三年三个月。孙彩艳的丈夫郭琪因修炼法轮大法被中共迫害，二零二一年六月十五日不幸离世，终年五十一岁。母亲王玉和（八十三岁），被非法判刑三年，现被关押在辽宁女子监狱，今年九月才能结束冤狱。她父亲与公公在迫害中先后离世。

她未成年的小儿子郭天昊，今年 16 岁，是一名初二学生，多年来一直无稳定的成长环境，现只能由年迈的奶奶代为照顾。她儿子呼吁社会各界人士帮帮他的妈妈。

南沙派出所负责案子的警察，主办人刘焯；协办人张晓晨 ◇